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Referat fra møte i SU Berg skole 25.04.24 
 

Innkalte 
Foreldre: Eirik Skogh, Silje Moen 
Ansatte: Therese Ståhl Paulsen, Hilde Beate Jensen, Marita Furuvarp og Kjersti Gummesen 
Elever:  Eva Anine Eriksson Aune, Emma Helene Østby Vitanza og Knut Martin Kynningsrud  
Politisk valgt: Anita L. Warberg 
Sekretær:  Ann-Helen Lillestrand 
 
Emilie Sirland Lind møtte for Silje Moen.  
 

Sak 15/23-24  Godkjenning av innkalling og agenda for møte 25.04.24 
   Innkalling og agenda ble godkjent. 
 
Sak 16/23-24  Nytt fra partene i utvalget 

Elever: 

- Elevrådet har vært med å medvirke til områdeplan for sydsiden. Planen 
skal tilrettelegge for byutvikling i et 20-års perspektiv. En godt forberedt 
dag fra Halden kommune v/teknisk. Takk for at vi fikk medvirke. 

- Fremover vil elevrådet arbeidet med høringen til plan for skolestruktur. 

- Denne uken er det leseuke, men mange ulike aktiviteter og 
leseopplevelser. Elevrådet takk FAU for penger til frukt og kakao. 

- Elevrådet planlegger sosial kveld i slutten av mai. 

Politisk representant: 
- Hovedutvalg for undervisning, oppvekst, kultur og idrett hadde møte 

møte 2. april. Saker fra Berg skole ble tatt opp. 
- Politisk representant oppfordret innkalte til å bidra i høringen om 

skolestruktur. 
-  Alle elever som starter i 1.klasse til høsten vil få skolesekker. 

Foresatte: 
- FAU har arrangert diskotek for 1.-4. trinn og 5.-7. trinn. Arrangementet 

var gratis. 

- Årsmøte er gjennomført, og nytt styre er klart for neste skoleår. 
- Nå forbereder FAU 17.mai markering på Berg skole. 
- FAU har støttet bilblioteket med innkjøp av nye bøker. 

- FAU har støttet leseuka med penger til frukt og kakao til «lesehuledag» 
- FAU arrangerer diskotek for avgangsklasser på Gimle, Os og Berg på 

Rødsberg i kveld.  

Ansatte: 

- Fra tidligere var det en tradisjon med felles dans i gymsalen for 1.-3. 
trinn. Nå er tradisjonen tatt opp igjen til glede for både elever og voksne. 

https://berg.skole.halden.kommune.no/


 

- Utviklingssamtaler er gjennomført 
- Denne uken arrangerer vi leseuke med mange ulike aktiviteter og 

leseopplevelser. Vi startet uka felles i gymsalen med kick-off, og avslutter 
med premietrekking. Lesing er gøy!  

- 2,4. og 6. trinn har vært på besøk på Insperia.  
- 7. trinn har hatt en lang periode hvor de har arbeidet med et 

verdensprosjekt. Hele skolen fikk være med en på en liten reise i verden 
på avslutningsdagen. 

- 7. trinn har vært i Halden Arbeiderblad for å dele sitt fokus på å glede 
andre i hverdagen. 

- På SFO har våren kommet, og mange av måltidene nytes ute.  
- SFO har startet opp med et teaterprosjekt. 

 

Rektor: 
- I forbindelse med åpningen av ny Os-arena ble det søkt om midler til 

utstyr fra Sparebankstiftelsen. Alle skolene i Halden fikk også et bidrag 
her. Berg skole fikk 100 000 til innkjøp av utstyr. Det gledes nå som 
utstyret har blitt tatt i bruk.   

- Halden kommune har søkt om tilskudd til utstyr og læringsarenaer for 5.-
10. trinn. Berg skole har fått 39 175, beløpet er basert på antall elever. 
Ansatte og elever har laget seg en ønskeliste fortrinnsvis til naturfag.  

- 2.mai er det dugnad for 1. trinn. Vi er takknemlige for stor dugnadsvilje 
på Berg.  

- Har gjennomført 10-faktorundersøkelsen i personalet. Det er et verktøy 
for utvikling av hele organisasjonen. Det var høy svarprosent og gode 
resultater. Det viktigste med undersøkelsen er å se etter hva som kan bli 
bedre, og ta vare på det som fungerer bra. Hos oss kan «relevant 
kompetanseutvikling» bli bedre. Vi er spesielt fornøyde med «prososial 
motivasjon». 

- Ny Opplæringslov fra 1. august 

  
Sak 17/23-24  Elevenes arbeidsmiljø og læringskultur  

Opplæringsloven § 9a-1 sier at ”alle elever i grunnskolar og vidaregåande 
skoler har rett til eit godt fysisk og psykososialt miljø som fremjar helse, 
trivsel og læring”. Loven sier videre: ”Et godt læringsmiljø avhenger av 
bevisste holdninger og målrettet og systemrettet arbeid".  På Berg arbeider 
vi for at alle elevene våre skal trives og utvikles.  
 
Vi fokuserer på 
- Lærerens evne til å lede klasser og undervisning.  
- Positive relasjoner med hver enkelt elev 

- Positive relasjoner og kultur for læring blant elevene 
- Godt samarbeid hjem – skole 

- God ledelse, organisasjon og kultur for læring 
 
Lærere kartlegger elevenes arbeidsmiljø og læringskultur på ulike måter, 
f.eks. gjennom elevsamtaler, løpende observasjoner og faste kartlegginger. 
Et eksempel er Elevundersøkelsen for 5-7.trinn som ble presentert på forrige 
møte. I tillegg gjennomfører Berg skole digitale undersøkelser på 
klassetrivsel.no hver høst og vår. Elevene svarer på spørsmål om trivsel og 
læring og lærerne kan hente ut rapporter og sammenligninger, inkludert 



 

sosiogram som viser sosiale relasjoner mellom barna. De ansatte drøfter 
resultatene, snakker med elevene og setter inn tiltak ved behov.  
 
Alle elever har rett til et trygt og godt læringsmiljø. Bekymring for om eleven 
har det godt på skolen kan meldes både av foresatte, ansatte, eleven selv 
eller andre som jevnlig observerer og snakker med barnet. Bekymring 
dokumenteres på kommunalt meldeskjema. I §9a-saker samarbeider skolen 
tett på hjem, elev og læringsmiljø inntil det er enighet om at skolehverdagen 
er trygg og god for eleven igjen.  
 
Skolen har «venneuke» med fokus på fellesskap, klasseregler og BliMe dans 
en uke på høsten. 

 

Sak 18/23-24  Utvikling i sykefraværet siste år 
Rektor rapporterer på sykefravær ved enheten hvert kvartal. Gjennomsnittlig 
sykefravær på Berg skole var på 4,7 % i 2023. Det er skoleledelsen tilfreds 
med. Til sammenligning var sykefraværet 5,5 % i 2022.  

 

Sak 19/23-24  Skolestruktur, Halden kommune 
Den 22.09.22 vedtok kommunestyret at det skulle utarbeides en strategi for 
skolestruktur i Halden Kommune. KS konsulent fikk i oppdrag å gjennomføre 
utredningen. I rapporten har elever fra elevrådet, ansatte ved 
plasstillitsvalgte, foresatte ved FAU og rektor medvirket. Rapporten ble 
offentliggjort 20.03.24. 2. april var det møte i Hovedutvalg for undervisning, 
hvor politikerne bestemte at rapporten skulle ut på høring. Frem til 29. mai 
kan alle gi sine innspill. 
 
SU ved Berg opplever at rapporten mangler kildehenvisninger. 
 
Personalet, FAU og elevrådet vil svare på denne høringen. 
 

Sak 20/23-24  Eventuelt 
- Skoleregler på Berg 

Til skolestart i høst fikk skolene i Halden nytt felles ordensreglement. 
Skolene skulle i etterkant lage egne regler tilpasset den enkelte skolen. 
Skolereglene ble lagt frem i SU. Det kom to innspill på endringer. 

- Resultater foreldreundersøkelsen 2024 
Alle foreldre på Berg blir i år invitert til å svare på foreldreundersøkelsen. 
255 inviterte, med en svarprosent på 42%. Rektor delte resultater for 
hovedtemaene: Trivsel, motivasjon, hjem-skole, støtte fra lærere, trygt 
miljø, mobbing på skolen, informasjon fra skolen, dialog og medvirkning, 
utviklingssamtalen og SFO. Det er ønskelig med bedre forberedelse ved 
neste gjennomføring. SU stiller også spørsmålstegn ved utregning av snitt 
på enkelte spørsmål.  

- SU har blitt invitert til å svare på lokale høringer i Halden kommune 
o Permisjon fra skolen,  se ny lov § 2-2 (4)  
o Skolefritidsordning (SFO), se ny lov § 4-5 (5)  
o Skoleregler (tidligere kalt ordensreglement), se ny lov § 10-7  
o Skolerute 2024-2025, se ny lov § 14-1 (2)  
o Hovedmål ved den enkelte skole, se ny lov § 15-2  

  

 



 

Dette referatet ble sendt til alle som har møtt. Referat er godkjent pr. mail. 

 

Opprinnelig var SU-møtet planlagt torsdag 23.05.24. Dette flyttes til 30.05.24.  

 
 
 
25.04.24 
Ann-Helen Lillestrand, rektor Berg skole 


